‘4# Multiplicar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Un gedlogo tenia dos rocas en una balanza que pesaban 3.19 kilogramos juntas. Laroca A
tenia 0.8 del peso total. ¢Cuanto pesabalaroca A? Ej. 2.952
1.
1) Unatortuga adulta pesaba 4.78 gramos. ¢Cuanto pesarian 2 tortugas adultas?
2,
3.
2) Un recipiente grande de jugo de limén usb 0.29 de una bolsa de limones. Si un recipiente
pequefio usd 0.6 la cantidad de un recipiente grande, ¢cuanto usa un recipiente pequefio?
4.
3) Un restaurante uso 3 kilogramos de papas durante el almuerzo. Si usaron 0.9 més de carne || 5
deres, ¢cuantos kilogramos de carne usaron?
6.
4) El lunes, Ignacio recogié 0.76 kilogramo de latas parareciclar. El martes recogi6 0.1 de 7
esa cantidad. ¢Cuanto recogio Ignacio el martes?
8.
5) Ignacio llen6 unajarrahasta 0.3y luego vertié 0.70 de lajarra en un vaso. ¢Qué cantidad
total delajarravertié en el vaso? .
10.
6) Un paguete completo de papel pesa 3.9 kilogramos. Si Ignacio pusiera 3.46 paguetes de
papel en una balanza, ¢cuanto pesarian?
7) Tere necesitd 2.9 metros de hilo paraterminar una almohada que estaba haciendo. Si tiene
4 veces més hilo del que necesita, ¢cudl eslalongitud del hilo que le queda?
8) Ignacio corrié 3 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrié 0.22 esa
distancia. ¢Qué tan lejos corrio el segundo dia?
9) Tereteniaun trozo de hilo de exactamente 3.37 yardas de largo. Después de coser un
poco, le quedaba 0.88 de la cantidad original. ¢Cuanto le queda?
10) Unabolsa de dulces de fresarequiere 3.9 onzas de fresas para hacerse. Si tienes 3.1 bolsas,
¢cuantas onzas de fresas se necesitaron para hacerlas?
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Ch Multiplicar decimales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Un gedlogo tenia dos rocas en una balanza que pesaban 3.19 kilogramos juntas. Laroca A
tenia 0.8 del peso total. ¢Cuanto pesabalaroca A? Ej. 2.952
1, 9.56
1) Unatortuga adulta pesaba 4.78 gramos. ¢Cuanto pesarian 2 tortugas adultas?
2. 0.174
. . o . . . 3 2.7
2) Un recipiente grande de jugo de limén usb 0.29 de una bolsa de limones. Si un recipiente
pequefio usd 0.6 la cantidad de un recipiente grande, ¢cuanto usa un recipiente pequefio? 0.076
4. .
3) Un restaurante uso 3 kilogramos de papas durante el almuerzo. Si usaron 0.9 més de carne || 5 0.21
deres, ¢cuantos kilogramos de carne usaron?
6. 13.494
4) El lunes, Ignacio recogi6 0.76 kilogramo de latas parareciclar. El martes recogi6 0.1 de 7 11.6
esa cantidad. ¢Cuanto recogio Ignacio el martes?
8. 0.66
5) Ignacio llen6 unajarrahasta 0.3y luego vertié 0.70 de lajarra en un vaso. ¢Qué cantidad 2 9656
total delajarravertié en el vaso? . -
10. 12.09
6) Un paguete completo de papel pesa 3.9 kilogramos. Si Ignacio pusiera 3.46 paguetes de
papel en una balanza, ¢cuanto pesarian?
7) Tere necesitd 2.9 metros de hilo paraterminar una almohada que estaba haciendo. Si tiene
4 veces més hilo del que necesita, ¢cudl eslalongitud del hilo que le queda?
8) Ignacio corrié 3 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrié 0.22 esa
distancia. ¢Qué tan lejos corrio el segundo dia?
9) Tereteniaun trozo de hilo de exactamente 3.37 yardas de largo. Después de coser un
poco, le quedaba 0.88 de la cantidad original. ¢Cuanto le queda?
10) Unabolsa de dulces de fresarequiere 3.9 onzas de fresas para hacerse. Si tienes 3.1 bolsas,
¢cuantas onzas de fresas se necesitaron para hacerlas?
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